www.Meivilir

SC coried c2920) sl afgp £)p) gkl

i) 08 csbjgn) csla ol

8)jg) g0 @ SIE csnladin) csl e8]




E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Il Sl s =87 sge = Slnlone = cwlige pllad SV g oy 25 oy
@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 5037 o35 JUS

Lo o]

SR

oA L

s Ol gy B s 3Bl 5 amio G b Sl (5300l 48 pa adalie &y g 3 sl LA p e O 1 5
@Nezam_hoseinzadehasl (Ol o) (owiige (’\‘B O9a3T 0% rbil: Jus -9
https://telegram.me/mhoseinzadehasl :rbil: Gb ) e JLi Y
http://www.hoseinzadeh.net/nezam.htm feeied Coluwy Y

...L.I“»Ml}ﬁ-u\:'cwb?@jdbécjbdf}ﬂygwdﬁdblf)a

MM‘?C)JWESJ‘f‘JJ&.‘ﬁjJJ}TG)U

J..p\ a)‘j Oy 3 gRuan

\ MLLSA&}MQTJ}JBJOJ}J‘J}LA C’”;wauwkd‘ﬂﬁw}dw)‘djbjé


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Jsl Shal s =87 g = Slaloms — dige ol SVl gun 2wy 25 el

@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

w5
L,,z!ﬁ,;d,»(,u.?a.”@L,gr,a&‘&u:gpu.?iiu;,fjdnm,.@,ua.cuBwau,aﬁ Saydx g b

o . .
15‘;&\)5\;.33&.#!,4.4

. 12.5M, ., 125Mpgy
b= 2 5M, . +3M + 4M +3M  2.5M 0 _@)
L e

1 2 1
@ﬁﬁjﬁ“{)rﬁéw?)&‘p!), °

Sl S o gdome opl ggiie .l o015 4 3 oy gd=e Ch
[
s bl pCD b &S ekl Ol (63,50

33 dal g CO=5 lude ol b %\, S ¥ Cassitomn "oas Eome 3B Ul nl 3
s9me Jam es g ool bl b g ol jemme SO lls adaie L Ll gl ¥-Y-0-Y-3.
(Co) il — o 23leS 2ol po )85 jgome 90 Iyl alafie b Lasl 405" (g1 9 693
Sgign et gy Al 5l osdjle alaie 90 Jold a0 B leiSh ud pdied R logai o

/oM
Cp = /2 Mmax (\-0-Y-1+)
v/oMpax+tMa +¥Mg+rMce

o lge alade 93 Jolb a3 fpSlas cives S (3llae ;03 = My

sy Joo T e o o S Gllao 5= M

A °m)LéﬁJ&h%M)°s*u5;d6U“r‘§=MB
eati g s Al o s S sllas 13- Mc

il s aoly 3tace Cp sl o o bl o1 (sleil o5 slo b sl 15 sl Y & patnad

oS el pl cielae bt b g )18 e Sy lils plade b Lacl (5l Ve pand

03h wadi R o pd b s b a0 b (G) (il — ooy

Iyt
Ryp=-/d+ ¥ (50 (Y-B-Y-1+)
y
T hls TR wudy
oud Ml Cpy o jge0 po 50 2048 0! R g b 39 Wyais Ry i s Gl 5l pgo o Y axio YY
el AP ¥ opal wmxieo

Y Mb@ﬁwQT&jﬁjcb};‘fu CA;J\;WUWE“‘JL’LA;)J&JJ‘L;)‘JJJ&;


https://mcivil.ir/

ﬁ:/V\ ‘ww.hoseinzadeh.net B B B L B L T
@Nezam_hoseinzadehasl (ol ,u—) w.\.@.ﬁ (aUm OsaiT 055 JUIS

Z = ZIPBZOO + Z(AIPBZOO X 200) = 643000 + 2(7810 X
M, = ZF, = 3767000 x 240 = 9

200 mm 0

200 mm %

\y Mb@ﬁwQT&jﬁjc.}y‘ﬂ C"‘;’L‘{—:“L’Uﬂliui‘ﬁ}w}db)‘GJ"ju:f


https://mcivil.ir/

%

ﬁ:/ V\ ' ww.hoseinzadeh.net

Jsl Rlns = 0 e = Slawlons = (puikige pllas SV g o 25 2l

@Nezam_hoseinzadehasl (01 ,ee) wtige s 05057 o3 5 JUIST

v

@R, =R, =1x 240 x 11(5 X 46 + 10.7) =635 kN

d ol gadpn polad
Ty
I-—*—-l J AA phie
. & A
(il
A
V
Br- F’.’I Eh ’]B
(Q_(‘;"‘ T O grdga pelut
Al f
‘é tor
Lt 1_
I dds " 4
\§§§’\ - P L) d 1
R
& B-B al
A
b

()

$aLA3 5 (AT 35 pase 159 Bl 2 Gl (aSge b IY-R-Y-Ye IS8

P oie slayl Sl o lisel abolio gl 9 b 529 @lal Yo-4-¥-1-
[s;ué 9 (i 35 a0 gss,-.-ﬂd-zﬁa 2ol grége peled] T-10-4--1.
lse 93 b 5 (ST 5 paie 5)lA3 oy (N I et (RS (69 gl a af ety
AV=TY e JR2) 3 s 0,018 35 5000 (68,0 795 o205 3 (5, L08
BRo goloe 5)L23 5 (LS Srale (590 Blhe 30 Gl (ad9e prked b anglis
ol o5 wiligo gonl Caoglia Rn 9 V (gabue Conglin 2alS ey § o 58 o wil

Dl oo Cuasd ) 7 ph 4 ol b pels s Sl
09 g0 3,1y guae sl 51 31 385 Glals 13 S pate S aS 2l o -
Re=Fywtw(dk+l) RAR

3gdge 3 g g glatil 1 5 g b gglune slalols 1 S e Sk aS 2l o -
Ri=Fputu(¥/0k+ 1) (¥0-2-7-1+)

398 Ly 5

Olz 3Y5d ald 15 = Py

ol Cealdeds =ty

5 ghads S gl f=d

azs 5l abals 5 oudn,g abilia ol 5 sl damale 9o slgil & Jb g amg 51 alols k
Bap 3 ondaisls galia yo gl g Jly Jledt adig gz sl U L s e

# K A5 sl b ke a5 sledadlse]sld 55mie s sy = I

(o5 & 5 b

SAS T S G At il i ol Ceaglia 1 5LS 5508 usglie a5 s ,0 16 padd
(_g‘lAJL_v J."u 3 dgrgae s:auju.a 3 jlg).})’o C.w,li.s Ol lg )41)4 JSL\:— ‘5'..951.5.& JU-"
RO PR P B B RTAICH X 13 IRV PRV IR P PR TS JUE SHCH I JUCHN

¥ ML@C)‘“"OT&}}}“’)"J’“ CAf)L\@J’MWQa‘ﬁ}M}J\EAJ‘é)bj&f


https://mcivil.ir/

v ww.hoseinzadeh.net sl il pg— 88 o= Olawloes = witige allss Y 55 pewly
S ol o4 - ke e Bl BN G

@Nezam_hoseinzadehasl (01 ,ee) wtige s 05057 o3 5 JUIST

' ’ f 1 of
QFpApy = 0.75F Ay, = 0.75F,, (1-3 - )Anb = 0.75F,, (1-3 N __ut) A
1 (pan 1 (pz an
= 0.75Fy, (1'3 - EO'S) Anp = 0.75F,, (1-3 - —0 752 0.5) Anp = 0.3E,An

551 YLt 33 b yr g b S yidho 51 F-F—A-¥_1e
ol ol i s G185 el 1 Cos lag (Phb ohn y Phb 8T Cuslis
g Cuaas 3 dalg,y Ballae LBy g LAdS  KFnS go> slacl>

hb 225 Cuaglio = ORy= OF 'y App F-2-Y-V+)
LS"I)J’ == C"“’Sm = (I)an: ¢F'nv A Y-4-Y-\+)
:QT 0 as
FL=Fa[\Y - 22 < F, A-3-Y-1+)
¢an
F'ow=Fa Y -&] < Fn A-4-Y-\+)
OFnt

e VO (Solune g Ceaglie (285 oy =0

ales Joo le 1 (GBS (59,8 A5 (B9 VoAV V ¢ Jpuzr Billae (pond (285 Ceaglie = Fiy

aled Joo e 4 (o3 (5955 45T VAN ¢ Jguzr Billae ol (o5 Cagliie = Fry

b oyse sy 25 = Ty

5k 090 S a5 =Ty

&2 ool ghaiie o = Anp

Alie (b B as ) Vo 5l 268 5L 900 (B b (GBAS (AT aS(63)lge ;0 0 padd
s p3¥ 2 il Al 58,5 ol ffy < +/FOFy) atly

o) ML@C)‘“"OTU'ZJJBJ“’)"J’“ @f)b@@@kw‘ﬁj@jd&ﬁ)‘éﬂbjwf


https://mcivil.ir/

ﬁ/:‘{_\ ‘ww.hoseinzadeh.net Il )= 87 e = Dlanboe — kige pllad SV g o (25 ey
P @Nezam_hoseinzadehasl (01,a) gwitigs oz 05057 035 JUS

Lo o)

X\

g

- . . /, . afe 5 - s . -
2 ol s s o2 oS g 03 (B S 5 S S 6 S (G ) Yol i 4 a5 L

=1 g S s o)
s S1Gb )
v LSJJ:’Y@'.'.J":”“‘ ,io.ﬂ

\l J:[ *P - ~

4
N -
1§ e pes
;
\\.H - 1 ] ’. i
.1 I w -
ey )
.
N 4

' Mb@ﬁwQT&jﬁjc.}y‘fu @;:quwgd‘ﬁ}wjdb‘)‘gﬂbj&f


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Il Sl s =87 sge = Slnlone = cwlige pllad SV g oy 25 oy
@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 5037 o35 JUS

by o) |
a3 Ky 30 adly SOV d iy S (5590 S350 JlRe (sigfms plaTEL K2 53 7
200 KN il 0350 gla,l 51 o3y 5 % sliwl; 30 58 50 Jasgie g3 JS5 L 53V
8y iS5 i y0 L x lael 33 7 b 435 59y 3 (oL g TOOKN Rl oud) slasl 51 (o=0
092 oiyS )0 ey y Slasel 30 7 b a3l ga e 5l I 9 TOO KN il ST 555
G970 Caoglio JBlas wleSlbl rpl el 1 sl 0 3591 20 T00 KN il SEHT (555 o
P e 5V gb 0ol (5 3d) Toa) FSYO 5 prolie 5 SaahsS 42 (Pu) g ! jLS209

(o 8235 g9 3l

2400 kN (Y 3020 kN ¢
1200 kN (¥ 1700 kN (T
Va8

J"il":“ S qu;'.» 'Cwl.;jb o)'\.w C_,>L~J>u4;4:w

forols 3L 3L sl (S 3503 b (G585 55 o5l Cole e S

sl LAl S Lo O st (S e S5
P, = 1.41P, + P, + Q¢Pgx + 0.3QyPsx = 1.41 x 200 + 100 +3 X700 + 0.3 X 3 x 700 = 3112 kN
oeols A5 35 sl B35 05 b (558 )3 ojle Lo e S

ol LAl 5l S Lo O st Sy e S
P, = 1.2P, + P, + QoPygy + 0.3QPgy = 1.2 200+ 100+ 3 x 700 + 0.3 x 3 x 700 = 3070 kN

Cwds A=0.6 ;5 5 (=1 u;ljélg)uijg‘wLsﬁ)\f\{ajt.«L5|J.34§.,\..ial{6»rﬁ&d}j;‘d:;)jb;ﬁé\ﬁl.4l oo @
el 0 ke T

Wy Alog g b ygiwidS (B ygiw dlog (b ygiuw (gle ) wlol I B-F-1.

o5 gloy 2l Sl V-5-Y-).

el 1y YV b lalill sl (g ol )limt 5 k) Lot LIS 1-1-0-Y-N

S Canglie ghyls b Y-V e Jad Slalll el ogdle eloj ) uiler il sl g islas

Sl 5 5l oA (oo Sl S g (b Slagyed (285 i 0 (99) (597 Sl 0

Sy asBloyais A5 5L

R gt Slal 3 o (eilr Sl By j0 o5 sl ) il il laggie (sl Ve padd
Ok SleS 5 3 A6 g pemme sy bl (oSl b cnl 5l (GBU p2ed S STl
09 433,511 10 plg8 Oy 4y aidlnass 35

slalial; 4305 69,08 S 5 ozt (o ol e piilh s Billae 4F (55150 50 Vo pad
w55 slp b aggis loj ) (b (eges DLl adly axdls ©)508 aelaze

255 Sl S 0580 b delaiie Slalind) A5 glag s

\ ML@&}MQT‘JZ}JB}OJ}J‘W @;wauwkd‘xﬁwﬁd&‘}‘dﬂﬁjé


https://mcivil.ir/

ﬁ/:V\_@w.hoseinzadeh.net ) el 3= 89 o = Sloloms — untign pllas SV g oy 25 el

3 | @Nezam_hoseinzadehasl (ol jee) wdige ol 05 5T 055 JUIS
) G (0 , s . . .
shasl ablic o1 ;0 a5 1,51y ool ol old SO sladilas 51 SO apyy 5D 0 Y
A8l ) @Liq: dean! ol sl QL-:J das] Bl J.:S-:J 140 u.ﬂ.:ijﬁ g ;-,i 55‘5'."!'}!'&"
ool ob Canglin p @Fle o3y walend 4SST (g1 igay 5 Jab SSTa Bl 5 97 (9
(Fy=240 MPa ) Scawl g Suoy 3 palie ) Saelad @ all digw o
I 1240 mm ()
895 mm (¥
624 mm (¥
537 mm (¥
Y8
2M, 2E,Z 2F, x 367000
Vo = — - 0.6F,Ay,, = — - 0.6Fy(240 —-2X98)x62=———"—

e =895 mm
Mgy i o2lyb 20 Ceoglia Y-IY-Y-Y
Ay Conglio AalS w0l By (o 50 45 2Bl Gy Vi (Golas Wism 505 (b (oDt Caoslic

u.aL.ul > sl A.u.uLDm Jldj.n Q‘.’.):S'?BS )Jb.l J...:'L: Ly JJ:.:LJGA ‘Soual ‘5.;3}.: C.unsté.n Vn 3 'fﬂ

el 4z § L s Jtas el ,6» sl

\‘5.:,9 ks (1
Vo=V, (-VY-Y-V+)
e
Vo= MTP (Y-1Y-¥-1+)
;898 Laslg, 5o
- I#FyAry P,/ P.< N0 Fo1Y-Y-1 +)
= —
SEF AL (Y — (P—:) P,/ P> i\b
FYZ Pu/PcS LAY (\:—\Y_Y'_\ 0)
M= _
FYZ (\ Pu/PC) Pu/ Pc> VA
/A8

Brlaze b DleS 3 bl 5 Sy 5T 5l 3550 5)57e Cueglie = Py

FyAp ply digey 5 (559700 ok Canglio = P

<y Y (d-Ytoty g JSa 1 ablis gl d-vtpty sl gy 5 alaie Glr Colas = Ay
K2 s bl

gy i Ve ol = Fy

W yd Seeadly oo bl = 72

Aol b o5 Jb sy 50 wlee sl 90 Jlail (s lold b 2l plp o5 wigy 15 Jsb-€
05 2 B 55 Jb 59, 50 anlee sledl JLas!

A ML@&WQTJ}}}O)}J‘?M GA;JLL@”}'MWE@‘J{JL@.)QM}‘GJBJJQ


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Dol Rl s = 87 o = Slosloms — gilign o5 DV g (o 25 el
3 | @Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS
2940 [0

oy srRes inles b plyi ool Jlazsls

WU sladitas 51 Sy gy SS9 ~A
)w'.’)’.‘)uw J'M.‘-QJL—Q .m'.“.obuwd‘ l‘){)"h’hu

i Y 0.9RyFy »ly Wl 51 3L UNP160 J9o adais |y Sl slas!
. ; ) Sl JSud P 25 olie 5l SlaS & L0 (M) Uil 3390 pdhas Canglie
el A pa8y Hl )0 240 MPa Ml s, slacl oY b
VA

My = 521 KN.m (\

Mu = 940 KN.m (¥

M, = 125 kN,m 43

M. = 262 kN.m (¥

Y
il 02 X 2400 = 4800 mm? il Slssb i ol
q=1.2D+L=34 kN/m

q=1.2D+L=34 KN/m
| L ] ]
A A A

[- XV IVE FereAg| =0.3x1.14%(0.9RyFy)Ag o 72 1352797 ‘\fx425 s \
=0. i ; . =42
T S 0.3x1.14x0.9x1.2x240x 4800= 425

1 Sl gl 5 G S w5 L
ql? (974—300)><L_3 52 (674) x5

X—+-——— = :
3 + 2 4 8+ 2 948 kN.m

T Y asl g gt oo pai Y-11-F—Ye

31l oy gl Kas odiguny lge slocls jo Ll c¥lail 5 by do s (>l lacaslis
gl a8 5 I o 1SaeS ;5 slefelos 5l (AU slag s

o 9 RyFyAp ply o285 lagan)lee 3y o9die ot O 0 &8 (helow (I

M, =

il e VVE Py iy sl cslocsais lon
o 9 RyFyAy plp o285 ol so5m 0930 2P ol 5o & bl (o
mﬁbsﬂ'/rx\/\f FcrcAg ).3‘).; ssked sl gonlpe
2ol jo oS
Jor nolie Gllae gonylee SVgh polus (25 JBlao 4y Uil 500 plus 205 Coi = Ry
A-Y-Y--
sl Yoh ks 25 - Fy

Sl g M5 alae lan = Ay
245 by cpl LYY Gise alsd Gillae (ileS 51 86 Ul 5,90 (5L b5 = Foe

Al el oolau! RyFy 5! Fy slbo uT

q MLLSAC}NOTJ’;}JA}L’}”J’“‘ @A;JLWMWEU{JﬁJL@.)JLb)"G)‘Jj@f


https://mcivil.ir/

C/V\ ‘ww.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy
@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

g o]

Va8
358 (o0 e e 93 d = O 6 Y bl g oS O s S s
13555 oS BB, S LX) e s Y 0dnT Sl s X lay e d o b Y b ol pl

koL )

A, =
Ty

s O5L plp s AB Cad Jsb 2y Ssn sbY ) & Sl O 52 Jsb JS7 1 s en I (G5LST J5a dsb
sb

L . 05L

% /I I I
— y X X
Kx—aﬁly n - ryérx - ZSO_S 1 - 1y5—4 - 4, <1,

\K Mb@ﬁwQT&jﬁjc.}y‘ﬁ C“;’quwggﬁ.‘ﬁ}uﬁde‘Gij@;


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Dol Rl s = 87 o = Slosloms — gilign o5 DV g (o 25 el

3 | @Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS
AN A 3ui g asly 30

. : B b T 1O
s :*9- wfh-n 4-9—‘-1-9? OIN 215 J5S 50 sud sals Ol st
e & POV Gl Jllne il o3Il alys

100 MPa glawisly 50 4y 3o >l cuwglis) tc i

(el ous & - "
. (& ] - "
S (S T 5] )536..\._,..50,

250 mm

V=100 kN

M=100x 0.18=18 N.m

:m\;uzﬁL,'P&;iw@j:wugtﬂljuzﬁ;y@;\

2
Mc\%2  V\? 18.x100% 125 100000 \* 8642
fw = (T) +(z) = +(—)

= 2% <100 MP
. (tx2503) 2(t x 250) ;- <100 MPa
12

t=88mm
s el ol g Gl dads OLES ) o " e g jlie 559 luiie
a =2t =125mm

Wil o g e OT i p g0 i e S5 LT aslseuly ol pislal 5 s 1ol (5


https://mcivil.ir/

Lo o]

E:/ V\_@w.hoselnzadeh.net

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

JY,-’ J" ‘_'”A-I.n |.',--:-.n..'l- \_JL’ I° O 4 IPE300 o JL@J‘
SolstS G kN.m s 1 Fu=370 MPa ol 225 235 o Fym

200 (¥

Il Rl = 87 e = Slwloma = cdige ol SVl g (o /25 ey

3L:JJJ’.0"-:.‘.$;;..’[5.J‘."»_“
240 MPa oelad 235 L

0 - & J
ol PS03 5 polia )

bl & 150 (¥ 220 ()

Fa X

M, = 1.1R,M, = 1.1 x 1.2 x (ZE,) = 1.1 x 1.2 X 628000 x 240 = 198.9 kN.m

e o OB oy ol LSS Ol V-Y-Y.
Ogew & yud WYL Y-Y-Y-3.

Al e bt pd ghls Gl Jgere pieas Sl o et 4 5 Y Lail
b5 Gl 5 gt 4 e Jlall Jore j0 1) Sendly hede LSS

D9 Craad gy Al Lol grw 4 i Jlail M) 5LS 5590 (fes Cuaglie (0

M=V \R,M, (V=Y=Y-1+)
:CJT' e a5

polie gillae )5 mllae Sadpesd puled 15 JBlas @y US5l 0550 poked A Ci = Ry
R A P

g 42 e Jladl e 0 55 adae Stidly ;50 = My
LSS ol G e s b st 4 e JLat (V) S Sy ot aglie (9
Mp=3ARyMp 5l 56 (loj ) 5y 5 igdion S 5 alil) (595 b a5 (5l po &5 sl

Dyl Cyuati g glgil 90 0

Wil o g e OT i s i e S5 L LT alsenly ol sl 5 s 1ol (S


https://mcivil.ir/

V' \y/ww.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy

I B @Nezam hoselnzadehasl (o‘,«.c) w.\.@.ﬁ rUm RSl .,J,, Juf
hosw ol : — . e
o Y8
sy Al plp (e s Ste BT ¢ gamma) 5 )1y S JS lie L2DHLEL JL oS 5 o
L[> (1.2x30+1.6x15) x 82
M+ +M_ qu ( )
8 8
Lol pln 5 A 5 S 4 5 b o )
Mt = 480 — 225 _z{ly)
225 kN.mI 2
9L 480 kN.m
M=480-225=255 kN.r
v s
7 SlppiY phie o
M, = 255 x 10° < (¢ 40) - Z  =1.18x10° mm?
8]

360 = 1.019 x 10° —  UseIPE400

.ZIPE4-00 = 1.3 X 106

YW Mb@CwQTgﬁjﬁjcb}ﬂﬁn @;wauwgw‘ﬁ}w‘gdw‘)‘gﬂéj&f


https://mcivil.ir/

boww p)

V¥

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Jsl Shal s =87 g = Slaloms — dige ol SVl gun 2wy 25 el

@Nezam_hoseinzadehasl (01 ,ee) wtige s 05057 o3 5 JUIST

v S

2M,, qyl, 2x800 50x8
Vor = + = + =200+ 200 = 400 kN
Ly 2 8 2

gt &y Juai] FoA-T-Ne
o5 ok s bl Jlail (Vi) 5l 3550 (o8 Cuaglie 5 (M) 5L 990 (oiad Cunglie (0
loj) SlFl 5 Wglige oS5 Ay Gope b & Gl pe B sla)l (Sl Jobs

Bgd eend Sty ko JoKi5 sbe 10 Mp= CuRM, i L0 51 il
il e YASYCY ¢ sy i b ilas Cr g Ry My oo o a8 (=AY JK2)

§ Sl bake Sy hake -

-
-

0cD+BL

M M M %U
) cZ (m)
N, vod tv, VN Vi

Sh * L h Sh

Y
e N

U ot 610y O13T 5550y Jlagei 1-A-¥)e S

ML@C)NOTJJJBJ“’)"J’“ @f)b@@@kw‘ﬁj@)d&ﬁ)‘éﬂbjwf


https://mcivil.ir/

V' \y/ww.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy

! B @Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS
o o)

NS T

@@‘ﬁ‘ﬁ)‘ﬁba‘)bﬁuéﬂ:ﬂw‘)b

A3 &S5 1365 Kot s Sl 4y 4 5 L

3

_ [ mx12.5? N

Pus = \150x400) " \3

sl el Y
Y
a8 alaiia S e oo 5o 51 il5 gile)] S adaiie ierlice 4 (53,lgs ;5 Y—F-14-4
3,50 gokib eiley] laie 4 pilB Laile,l (el alle ulul 5 a5 (60050 0 b g Sl
oo Sha iy ppolie sl e calyll gl L 056 (glod Shia 30,5 jgamme s s
Al gt alie b b)les gon,sile;] (i

Yy
o

VO Mb@&qugﬁjﬁjc.}}ﬂﬂ @f)b@@@kw‘ﬁ}@jdbﬂ&ﬂéjé


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Jsl Shal s =87 g = Slaloms — dige ol SVl gun 2wy 25 el

@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

A2
T, = 0.67T.. = 0.67 C?C) 1. 2 0.65@)
Cc
(400 x 500)2
= 0.67 <m X 2'x 0.65V25) = 18.39 kN.m

~_

2 G sl X iy b S e pteen K lals Gl as go)lse o T-11-10-4

o ay ol pals /YT w17 fade e oo il Sgmge cpamali lexsle Sy ) goie

M domlono ¢ ol Laflg, 5l oolicwl b jglowe slael wlu ;0 guae add howd sl by g o, S 51 as
Pyl 485 5 4 (b o s

St B Sl o>l sl maS /YOT, ke 51 7, ade o 5i0e 0 1-V-10-4

waloe Casd 4 (VO-VO-2) abad, 517, Jlaks o)l

A\‘
T =[ ”J\/Mvc (18-18-%)
P

[+

\¢ Mb@ﬁwQT&jﬁjcb};‘fu @;:quwguilﬁjw)db)‘éjbj&f


https://mcivil.ir/

Lo o]

Ac,.\,, S o slal A X A@:uz (1 + 50p’> X A@;u= 14 50( 2x314 )

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Dol Rl s = 87 o = Slosloms — gilign o5 DV g (o 25 el

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

2 i A sdate ol rlasslw Ko gui 30 -V
ah.usgé’a&‘rr“'ﬂ)‘.ls*&?m‘dj ©

| aila
oo pe sk $'2
1=6.9 mm ply o} gL iy 9 A

‘;5. _ k hkggﬁ uﬂLﬂtﬁ A

g JS Syt bl 03 8310 50
5 0y0 5Bk 31 (DU o3l nio jos Job 53 Fagles o)

p=9.2 mm !y

Olgasds 00 30 5k A5 yguo 3 Sl 00 Al
i ailad lawsy

& o)
(90 295400 £ o 51 9,500 9 C25 03 31 »%) Sl G S0y 32 9)le0 31 Selas
35 ()
(300 mm

= : 22 Y
: 25 (Y

pay g
. 65m . 0

Pl

258 Bl 5 1A S s b G S s
1l Sl 1 (B A K i) Soa 51 (Sl 6L

J X 9.2 =14.86 mm

300440
sy el Bl 5 ole JST IS s

A.\;~+A + A =69+9.2+ 14.86 = 3096 mm
oy 03 40

Ske jls S skl sl
Skl asloh Yoane a5 1) oy Jsbo 4o Lael o ond oloo) 3ol K& pis F-P-Y-1V-4
ool FESs oo slag, Sl eslinul pae g 0 wgdige sdnel €Dajlys
oo Laseieo (O-VY-9) abayly 5l aS A Cops j0 il b 51 26 ST JS8 ok o palol-
13551 s 45 ]

A= é:

CAto-p!

(B-1Y-9)

alaiic g atuge b ool slaol¥aSs b slacl ;5 ailss lawg alaie 4 bayye O ala, o) 4o

3,8 35 0 g wolie bl o8 ley 4 Aty oy i Jloie Zal (sl e slicl o oS4 S

LTSN
Oloj 4y 4y & cu b Jlaia —1V-1 Jgu>
Y/ Sz bl 6 oo
VY oo VY le;
VY b # ol
Vi ole ¥ ()l

Wil o g e OT i p g3 e e S5 LT alsenly ol ppslal 5 s 1ol (5


https://mcivil.ir/

C/V\ ‘ww.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy
@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

o

o Al TS G bl 5o BouS s S o ] ol 5@ 6387 ) 5T 0y kit I8 J6D 5B sl
sl

. .

.@‘rscw',\m 54 (6 Rho ol 0 g o U35 b6 55 C s

N T P N s

mg,»:,ﬁyow+Oﬁgwai%+dgdz&mﬁ,‘»wwuﬁ@ﬁafﬂjs»wy
= A, + 00 + 900 + 1000 = 2800 mm?

-\.&L’ + 2 x 3.14 X 82 = 2285 mm2 ﬁ‘ﬁ C CE.EA BEXEM R )‘J; ol ﬁw

MGAS 4+2X3.14X82=2913mm2ﬁ‘ﬁAdﬁlﬁ)JoMob'JJ‘}&Lﬁmtﬁu
[

JﬁT‘SA Cand & (Y4-15-9) 4.]:{1) j‘ Ts Caaosl.an u._«_unsl.? 6‘)-3 )'L:.a O ,540 At' )14.‘5.& Y-A-106-4

A, = (2)p, (2 (14-16-9)
Sn” MV

il (VAVD-) byl 5 eoal s 45 o s 3ol % Csd yiad

n

31 55 adaie 155 U 190wl g e3g ;a5 e e Yoo 5l i il Lyl T ol alold
o 0,Slee Sy JBlio &5 Bigd m58 S A gy ek A gy Al Dgeld Lame

ez . e S, ;
235 NP ho ol 4loT ja s i - Jolea jlab 4,

WAl o pgae OT s 00 e mte S5 1S anlienly pl sl 5 e 51 o)l (oS


https://mcivil.ir/

ﬁ:/V\ @w.hoselnzadeh.net

Lo o)

Jsl Rlns = 0 e = Slawlons = (puikige pllas SV g o 25 2l

@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

gyt aaglie ! ;22 B A alade ol oS

2 .
- ) e

Febt A I B glaie ol gimey Sanglia (¥
b 0

Faf

::p@@tﬂ@w Veblas phomy Caslas diles Fly s b bl o Caaglie

P 9 e Ky Dgals SN 5l ja Al ) 00 jgarme haw Colus =4

B Foshe d3gzy & 9o 19) logljgu plaw Jolds alatie

+100 x 800 = 215000} 0.54,,
+ 600) X 2 = 2800 mm

= 38.39mm

Py

MJA‘?M\:;AJ.}:}: 2 "M?ﬁ‘jh{}M\{Gnsommj|ﬁoﬁas‘:chlﬂj.ﬁ@j)b%)j‘&f\ﬁ-&w|dﬁpu

L_S ","7:?“.‘: 4,."_.,.._‘; QBAB &)Lb‘ 6Lﬁ)9.7m &QB LJA.?L:.I )3‘ %) ‘5“593 é‘ouﬁ )‘3 f_A_‘a_q

th

Aol /

35S bl oo g0 axg

h

.
A

A=b, h+t.(b;-b,)
f P.=2b,+2h
Ao=(b,;2¢)(h-2c) +{t -2c) ( b; -b, )

B =2 bf -2c) +2(h-2¢)

VLl o pgrae OT o2 00 e mte S5 LS anlienly opl sl 5 e 51 o)l (oS


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Jsl Shal s =87 g = Slaloms — dige ol SVl gun 2wy 25 el

Lo o)

@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

Y8

_ 1500 _ kN
Ww=55x25 w2

Qw‘au\.&upJAZ:OngJJ‘j(Z)u&&d})b@ﬁ&)yb(cjy.ﬁ Jéﬁbjb)ﬁ)s:)b\:u)b

quL? 240 x 1.052
= = 1323 kN.m < = AFygZ .85 X 400 X (0.95 X 420))

2 2
4 1323 x 10° /Lgs 2
s 085><400><(O9 mm

yww‘duwbdﬂfs25j‘jdu4f&|4;4>—y & fﬂ&JJhJﬂawwbbyfdyww

M, =

:&‘b)}:‘.ﬁ)'r JJIS

A o 010Vea _ 000 A 00019 Ag = 2375 mm?
—>——"=0. —— >0. -
b Fog 2500 x 500 — s = mm

y

A —ﬁ;?@S = 2438 mm?

v

\K Mb@ﬁwQT&jﬁjcb};‘fu @;wauwgdlﬁjwjdb‘)‘éjbj&f


https://mcivil.ir/

Lo o]

E:/ V\ @w.hoselnzadeh.net

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

39 Jalani 3 Jolo (53 3 0lis gt iy S b (it U S 5o 205 S5 2

Il Rl s =87 e = Sloslons = quniligo o5 SV s s 25 ey

- - s & B
st sl o3 5 33 e ol polie SUnySa) dSsi y9u0 33 Sunl aiiion A el

2 polia jl Solaf & A alali jo Jila> b Sy jlade wil M

=£520 kN.m

(393 559 5400 &3 ) Ko 9 €25 03, 3 &) Tl Sy

V=293 kN ()

qD=20kN"rn
N Q, =10 kN/m
V.= 181 kN (Y
iy _
] [—‘ Vo=50 kN V=217 kN (¥
N Ny A plade yo V=25 kN
48m : V=120 kN Vo= 282 kN (¥

» -7

Pl

2Mn+quL_2><520+(20+1.2x10)><4.8_29346kN
V, = Min L 2 48 2 Q '

Vp+ 1.2V, +0.84 X 2V =50 + 1.2 X 25 + 0.84 x (2 X 120) = 281.6 kN

= 281.6 kN

ool glas! 15 by 81y o> ob bulgs O-F-YT-4
o J75 dacl 3 e 5 65 Gamd o g e Cord (glie] 5 1-B-Y_T¥_q
alay ol 3 ¥, ke 508 Spse (1-10-9) alad, bl b it o Ceoslie i 5o
o8 4385 5 50 S a2y ol (0 5 (D oo 5 51 S 5l
b laen o852 950 5 2led pB Loyl 0 pas 1o ead sl S (5o Egasme -l
kX5 58 b ielae et bzl b e ablis o 35790 sonl pies slo S
Stk glafabe
9 o lajl 5 2l ale sl 1 g pleisle Judod Sl onal s 4 Whp 9
3 0d e Jfadie 00 platsle 4 3e aljl; 6oy 4501 28 L A3l il (595
298 pslive plozl (o 2 jie i s
V) yyaD+HyaL+yvo(l, L S L R)
Y) DRyYLHyw(d, LS LR YW L - YE)
¥) - AODH Y(W L - VE)
¥) 1YoD+ oL+ a(L L S LR) +1,0(H L « AFF)
8) -AdDHVA(H L - AFF)
£) D+ YL+ YL, L ST
¥) yyaD+HaT

YV A5l e fsee OT By oo ljmme mie S5 L LS aalienly pl jsbad 5 s 5165l (oS


https://mcivil.ir/

.hoseinzadeh.net Jsl 2l s =87 e = Olaloms = wkige ol SV g my 25 Gouly

(N, = 1100 x 10%) < (4;Fyq = A; X 0.85%400) - A__=3235m
S(.-)Y
AS>0005 As > 0.005 A >392
— = U. > —— = U. 4 =
A, T X 5002 ‘A Z?”i

A8 L o sl g aidles iy sbged Jsb jeile,] capd Sl o Jilas £-0-Ye-4

g e el p20 ez Jad lalgs a4 azgi b g bpygiun alie aclia Ar e plp b pleS

4 srockes A 3l G B L Lo o Jsbo sgilesl o 35T 5 Jila V=0-Ye-4

288 (o0 yglhie pod plado prlaw W) s g M2 33 o (liee 4 S

A
S0

YY il r psian O g8 g 005 lame min ST5L L alinnly ol sl 5 Il 51 6500 5 (oS


https://mcivil.ir/

/K_\ ‘ww.hoseinzadeh.net Jsl Shal s =87 g = Slaloms — dige ol SVl gun 2wy 25 el
QI)L' Jl @Nezam_hoseinzadehasl (0l ) wiigs plss 05057 0325 JUIS°
2900 0

Sl 23 L ol pls Bl (o Ao )3 A il 55 slsl (s s 5 s

o3 A ol Jlay b s Sl

5000 x 103 < 0.8[0.81 X 0.65 X 25 X B2 + (0.85 X 34 @0.65 X 25) x (0.08 X B2)]
- <B

5000 x 103 < 28.18B2
[ ]
Syg 0 caglie (6yamme Gy A5l hgiemelid 3 Cou glibe Slaad o Y-F-1P-4

aS o laGe doyn AD a4y ugme;an il eslanad Sojse 3 g o ys A 4 (gilee sla S5l eslazad
Al Glad b 5l aolanal Syge ;3 28,8 o giome s.\JGA Camsd A YoV T 0y Sls 8 old
g MIQ} (f—\f—ﬂ) .ia..wlj) )| Gn.\.nT s_'n..ud.; )‘A.a-u 9 )‘ é.: ).ulj.v 3).3_-" g)'.'.l ?—\"—\\‘—ﬂ
Ny =M 0l (A, ~A)+07,A,] S50 Slockss f slinal &0 55
(f-1¥-4)

N, =/ 10 [aif, (4, ~4,) 1 41,4,] a0 3l oolidl S0 0

Ao polie 6y gy st 5 5y d (I ) o glalee el 5 FF-YF-R
g id,E lai W Y-F-1F-9 a5l vl Caway lade 51 i wls <l e 0 calaiie

Y&l e e O g8 g2 lame min ST L L alinaly ol sl 5 Il 51 6500 0 (oS


https://mcivil.ir/

V' \y/ww.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy

I @Nezam_hoseinzadehasl (o ,ee) oiigs ol Oge3T o35 JUE

Sy

tle il 3l 55 S b s Sogalst B Can gl (it o) g0 S A5 5kl g e s

(Sina + Cosa) =2 = 1A )
b y5ile T £lgit paliie (o2 slogsai T-F-10-4

Wiy o dpuslzes F-Y-F-10-9 6 1-V-F-18-9 glans, ululy cilise @Yl 8 V) i
g ga 00litl gadc jomma y D90 oy il 3l 5 280 1-Y-F-1A-4

VomoA LS ,.§,“ (1+-18-4)

By yv Sn
4 i|d

1Bgas oo aolar! T Lgln”:tl.-ﬂ Q‘,.:- ETY Jg'.a L;Lﬁé,.al.& j] 45'@5’ Y-Y-F¥-106-%

4 Vs =@A,f (sino+cos (:.'.)Si (14-18-4)
N
o ‘>’ 45° < 3

L 4

Y¥ Mb@&qugﬁjﬁjc.}}ﬂﬂ @f)b@@@kw‘ﬁ}@jdbﬂ&ﬂéjé


https://mcivil.ir/

‘ww.hoseinzadeh.net sl il p s = 97 gn = Slosloma — cuign plss SV g s 125 ey
o @Nezam_hoseinzadehasl (ul ,u—) w.x.q.n (aUm O35 055 JUIS

B
D)

g o) P
0 : l‘-abr‘ﬁ-“:‘b‘!“- B
4 “)ﬁ.ulp“
' 3 SelsS 4
E
e B
€ .
~em Ol'l'l_;
) Va8

0.7 El + EI 400* 400*
V,=%,= ((L)S (L)ﬁ) = > X 400>(<6()303§:E4030X)6 Z@ | =%= -

vt ess((D), (D)) 0B (%

W W
Y —_A__B_q19 k=(1—2. 1+W_ =14

3 oolazud b oxdl sude Lyl g0 0 45 gloats jlea (g lid Slalad o Kk jlode ¥-0-1F-1
)T o Camss g (B-1F-) alaf, b (F-YF-) e,

wab W, <Y a5 5olse 2

k=0—-/-0p W+, >\ (F-1£-9)

du:JlJ l//m =Y as Gb)]g.a )Q5

k=-/aJ\ty, (0-17-%)

doxis Sy 00,8 Sy aiie (5le T P Paamie 4 gt P faame Caumed =Y

G gde sl 5o 5 W lade bawgre =W
‘SJLMB Quas le'Q"‘"‘ 9o 0 ¥ )1\-’-5-0 u-.'.)““i?g :lei“

YO il e psian O g8 g 005 e min S75L e aslinaly ol sbad 5 LIl 51 6500 5 (oS


https://mcivil.ir/

C/V\_@w.hoseinzadeh.net Jol il s 47 sga = Slanloms = quige ol SV g (o 25 Gy
@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

Lo )

8 D16 Jsb spile,] 4505 y30 33 yiaghun 4003400 (2,1
,,,l.,-‘;.u,,-..,n,.w 5 (©10@150 mme/c) (o0 58 s, .
Jawigd 0k cymoli pyliin (pligpay H5 0L 340 MPa Apdrad s

Sl JSu3 5 prolin 31 SpolsS &y yio (5 guighe

Faf
By . 340
Ty = 2% 0.85 X (0.85A,)A; =~ = 2 x 0.85(0.85 x 310 x 310) X (r ¥ 58) 1=='= 24.7 kN.m
n

c et 505700, T Lawgd o conels polin ity S0 A-1-4

Shacigls Jolt ankid 4 5 phong S sl (sl 5l 090 (odomy (sloygile,] 1-A-10-4

h-2¢ h il o 29 o iy alade Ll SIS, ol oS sl o] 5 gy 0 b 4 ot
¢

g g dgslome (VA-VB-1) ala 3l oolital L 7, Joie Y—A-10-4

A=bh Ts = \‘tpsAoAtZSyf (VA-10-9)

P.=2(b+h)

Aop=(b-2c)(h-2c) Ml Jab 3%k 1B oyai jslite /ROy fsiice Ay e 55050 Slotons ) oolitil s & gm s

P )
A= 0.85A4,, akge Cand & (VA30-9) alasf, 51 Ty canglice ol sl 5l Oy90 Ay Jads ¥-A-10-9

— Anp &
A= (;:)Pn(ﬁ) (14-18-3)

(b sl Colus WS w)

4 =X [4(310)] 310 _ 648 mm?
L= 7150 340 romm

WLl 03 e I i 458 X X 8% = 1600 mm? iy J b (slas Sha Cle

Y7 LSl r fsee OT By s ea s ljmme mie S5 L LS aalienly pl jsbad 5 s Sl 65l (oS


https://mcivil.ir/

ﬁl/\_

@w.hoseinzadeh.net

boww p) —

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

) 5 : o b 4oyl i geds SO Y5
d=f,00mm,b=400mm)JS-duJ-,eh—-—“c-hM. ) ys

48020 51 3 ( s s solods S Hoile)l plgie
: g o A 3 !
‘_,-ﬁfs.ssr'-‘sMFIZl}kN.mgr"“"’JS‘J"'lMu .

)J --))‘J )t)-. V= 240 kN

x j ylade g et
w J . = s
rﬁﬁ’—)‘.' ol }Jd_,_._) ol L u-"""’,J'; > ) Oy g 0l e
3 ME NN Lo Sl 530 3
lb-:! (\I
184 (Y
v
169 (¥ 156 ( |
Ve X

v, = 0.2 X 0.65 Xxv20 = 0.58 MPa

Vyud - . . . rd Wd A . -

i, e J ST sk S S p b T, G 4, o
d (240 X 0.6)
M 120

=1.2

u

3 esls )l 3 K lude %Q% Sl 4 G Al 55 plply 5 LS e S S| W% i
8 x 314

)(1)) X400 x,600 = 162 kN

V-Y-1-18-9 g V-V-Y-10- glaon Gllae 5 580 Slsp b ol o |y V), Jlie Y-Y-10-9
WDgod dummslone

W0 )3 e g b leyed il cand a5 Ll gl 1-¥-Y-18-1

V.d

V. =(-/26v, +\Yp, )b d (Y-16-9)

M

el 4z 8 s WV YOVD d ) 25,5 wls b s o) fade

i Kl st Ll asly 51 28wl T s (1210-8) abad, 51 VL e o
M

u

S oo M 5 000 adalie p V), oled oy g9 b Qlogen o5 el 8 M, Ll

YW LSl e fsae OT By 02 ljmme mie S5 L LS aalienly pl jsbad 5 s Sl 65l (oS


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Dol Rl s = 87 o = Slosloms — gilign o5 DV g (o 25 el
@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

b (o] S
51 a5 adly i 5o o yaSy liy3 1, €30 03, 3 o3 b 3 yiin 039l TV
b gl ,U nr0° alold) d yao $os Sl o3 gurd ::ol.) poer ¥} j.)‘,.ll..:a f,')l.:ahgl 9 T.a..:a
i oypal polle st S99 45 9 Al 3 A58 Igu ((giaieS y99le) C-"*-' ¥y
(S 03liian! o y2 Canglie ook alayl 31) Fogu el audyl 7 3l R layd 43,00

12 (f 10 (¥ 5 (Y 20 ()

Y S

soliawl C25 o

(0.2¢,V30)bd,; = (0.2¢,V25)bd, - /30d, = V25d, ~ — 1.095d, = d,
Ot bawgi ool (oaoli pglie (o5 (59,8 T-10-4
Lo Ly g ¥-1-Y-10-0 L5 0-1-¥-10-8 slaay Lales bl 1 oles a1, ¥, 4-Y-10-4
Dgod dpewlee T-F-10-9 0 Billae J 3580 Sl

wlo 18 s g A S o oS slasl gl 1-1-Y-16-4

V =vb,d ¥-10-9)
:05u0 g0 Auslore (F-V0-3) alail, 5l eslinl b Vi ala,y ol o
Vc:‘/Y(PC /f; F-16-)

YA A5l n b sae OT By 035 jmme mie S5 L LS aalienly pl jsbad 5 s 5165l (oS


https://mcivil.ir/

V\_@w.hoseinzadeh.net Jsl 2l s =87 e = Olaloms = wkige ol SV g my 25 Gouly

@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

g o)
’mqum“ehbhe‘“uﬂn’h‘iﬁ -YA
3ﬁ)‘.§8400J&)CBO&&‘ﬁo@QpWo}J&o‘gkd d) 4;4>-jla
Poin = 0:0035 _, As-min = 0.0035 x 400 x 530 = 742 anm? ®
p = 0.0193 Ag_max = 0.0193 X 400 x 530 = 4091 2
max
C}p‘,ﬁd‘)‘d'yc‘}a‘ﬁ&j@‘o:ﬁmd'r@w?M‘JJW‘S "' J}S'LAJTgLo-L«uw\:uafu'

y, | %Jﬁj&)y‘\a“’fﬁﬁww

nnd Slzlad 45 W yeile,T slacudgame H-1F-9

S el T e STas 1-8-1F-4

o Wl 53 & gl (s)Lad (5 9me (59,5 g et o6 L g (e S gl Slalab o
a5 asl gl 4wl AL i cul Ny s N8BS Ay Made g2 a5l S (55
233,5 i (F-VF-2) 5 (B-1F-9) Ly,

< fa (0-1%-9)
d  J,
g, +——
ES
pSeleve (F-1F-)
N W CJ'.’-‘ 4::-%.;\ u.‘.'.a
IWAY ol g ptd Sommo adlol
- 4ol shol (o T &)
X< gt (B-1F-) alal, V45 axiw \4
d 7 eyt d Scu+E—y
S

Y (n5)90 )0 AES alB 15,5 & 59 alail, 50
S oo ¥ 5l auls o] jade g oog 2iS slaygile,]
sl

YO Sl o g OT By s o3 lime pie S3LLS aslinuly ol pslar 5 s Sl 2 (oS


https://mcivil.ir/

V' \y/ww.hoseinzadeh.net Jsl 2l s =87 e = Olaloms = wkige ol SV g my 25 Gouly

P @Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS
hgw o
o S
b a8 shads e ol Olas dos 5o 5l Rl 55 (M) 5 syl S tos 3,15 ,b il L
20kN/ 5 e oyl Olos dawlous
m, =32 _20X8 ok
78 8 " 3
M =80 kN.m I, = 50 x 108 + (120 1 X 108) 160) = 58.75 x 108
I, =120 x 10°
I, =50x108
40kN/m obf.wfjb Coy J.’j,n ngf." Olews w‘:u
ql? 40 x 82
M, =—= =320 kN.m
8 8 80\3
M =80 kN.m + (120 x 108 — 50 x 108) (320) =51.09 x 108
I, =120 x 10°
I, =50x108

a Ll ‘_.;o)y; 5 e 5 pdaie Slasie eloly Lasl Jhe oyl oo T-F-Y-1Y-4

109l oo dpmmlone Ly (pl g Al 2l

(-1Y-1) ala, 5l slob sliel olFass 45 g ooles (solFanSs | (glie! wilae Luwg 4o (il
239 g0 Aol

M
I=1,+(, —IC,)(M—C’)‘" (\-\Y-%)

a

cr J

fode alal) -pl 4o

M =" F-1v-2)

g el 93 5 i s Sl 53 it e 4z 53 g ke BalST shade o 0l Oles 5L RIS e
58.75

Awdl>=Ad}u\>xmx2=Adjul>><2.3=8x2.3=18.39mm

Y M\;@CwQT&jﬁjcb};‘fu @;:quwgd‘ﬁjwjdb‘)‘gﬂbj&f


https://mcivil.ir/

Iy

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net I3l il 5= 87 g = Sllons — pitige pllss SV g oy (25 5y

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

_,__,_.---""_'_- N —

= 3 .)‘..U-—".)),-ﬂ)"
puulomw,anu&_‘sbgw;'d :

A s, : 5o ,;“
c...m.:..,u ,ol.\.f..\.‘.é.‘a'an.ibbﬂ')t-ﬁe‘*"ﬁ S¥ O
sloojle o 398
s Jisal Latad (¥

B

b 45 9U) SN

L

alaslo cule) ()
g gl O Sy S5 b ;
5 s b sleejle ;0 9 %)
Al ayed giaad Canghie it
las SV

. . - P L.I
i il i iad Suaglia Sl

o % g_,.,;1 J b’)ﬁ:"‘ 'JJ
4 - K i i ,L—, !’L“"" L 1P o
o3y 2F $ 1488 Spa 51 O O v 3¢d solazl

o adasls Cule, (F

sl Al oyt plad g1y 0L EnRJSS 3
Yo f
b gygin (oitens Cuoglio Jolas F-Y-F-¥Y-4
slaan o cad alaf ojles jmas dapein @ lays cVlal Lled 0 V-P-Y-F-YY-R
B-YY-3) ah, ;0 Gl bogin polie sdad sl S YoF-Y-F-YY-4 4 Y-F-Y-F-YY-1
EAVEL IR W
M. =1/23 M, (8-Y¥-1)
caladd, oyl o
sl JUail g2 50 o5 Conl Jlail o 95 58 Iy o pylie (510,50 £50m0 = XM
sl sad
Al Cyar 5o bogin S a5 5pF Ojse Gl wl O-TY-3) ;) 0 b S ger
Sz 99 )0 S phed gla S a5 SV 0wyl (B-YY-R) abaly iy )15 Lo s (sla S
il 8 anled Jas wold oil6 dxio 4o
dae gzl yiden GBS o dide S 0 292 9e slagygiw Sload asili> Y-P-Y-F-YY-Q
S5 Lol 1) (O-F¥-0) alad, Wil o gins Sy (ysi oz o 5l enily

wiz glacl ) 31 did (gloygis 54 g dirds 90 9 S (slacill (glaggin F-F-Y-F-TY-4

an alals Wb b cpl e ool 0 0SS Loyl 1) (0-YY-1) alal, asly 0 adde

g gl O-F-Y-F-YT-q 0ty bl Jpadtio boygius oyl 08 Lol |, F-F-Y-F-YY-q

Gl Job plat 4o gl wiiSs Loyl 1, B-YY-3) alaf, gt dssliz P-P-Y—P-YY_4
Bl PTG VXYY clansy Lalgs gilbes ofug eyt (6 NS, Shes

a4 ol S8 3 ol wiSS eels 1) V-F-Y-F-¥Y-R sty alals | giw ammilis -F-F-F-YY-4

Ji 2 0 Ggte cnl gl Jlath e Aljl; il b blie o pleisle Cuaglie 5 (oily S
alai opmali 1) £-F-YY-9 sy Lafess Wb

TV il e g s OT s p s oo i e S5 LT aslsenly ol sbal 5 s 1ol (5


https://mcivil.ir/

ww.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy

@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

s

@ d“-";il:‘wﬁ“:—wa-‘
5 X 1T X 82
=272 .00 b'

P =1200 x 520

(l/ Sl il plafe (shast Coa sl

M, = ASF d 1—— (1oL, Be

' e p‘cd 2a 2a” ')

—000161><(085><400)><1200 ><000161x0'85><400)
- 2x081 0.65 X 25

= 1739 kN.m

YV Ll e psee OT s 0o e e SO0 anlibenly pl sl 5 e 51 o)l (oS


https://mcivil.ir/

C/V\ ‘ww.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy
@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

g by Ail Aoy Ve Bl L OT Jsl aid 55 "lwly 8" 5 jles d)s ol b 55 ) (85 o) aakia 5

355 ol 93 0dd dewloe e b (el 4zl (& D323 Colis o Sl 4
2(0.1 x 25 x 25) = 125 m?

oLzl bye 5 b sloshizal I S 1 10 5 dicds 12 40 lojls oz Jake £
L jblace g (F-Y) Jgoo jo z ke polie 5l asks wlozel ol o lalge J5 a5 cod
Al a8 dilate o o

iyl (aliseg 3blio glys yloislw alazel 42 33 glojl ylaas jlads Jlas Y-Y Jous

bl o yhs
tuwgio g oF (g phas | 0b5 Hluws g 3 (g Jas i olasi g £95
pod didy Jalaiub) pao) ) (peo ailld Jolaiids| o0}y )
T e | s | wbss o
I ylakali
¥ | 70 | 78 | 1€ | 78 | JA | wbe S0
< - 10 1A - iig AR il Sy Sali b ol
o IA L ova | s e | oy | aks o
BT s | s | e )
BPIRAW
% | 75 | 75 | o | a | ga | ke | S0

Yy Mb@ﬁwQT&jﬁjc.}y‘ﬂ C"‘;’L‘{—:“L’Uﬂliui‘ﬁ}w}db)‘GJ"ju:f


https://mcivil.ir/

B
=D

b o]

AN
=L @Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy

g
il Aoy ¥ 8l L 0T Jgl azb s "l 8" 53 5les dsys opl sl sb sz':ﬁ-cj_,sdllz.'w)éjwjf
(15.35—-6.3) X 0.35 + (15.35 — 2.1 — 21—x)><035
- x=2.04m
15.35 x 10.35
"-}'WLS'“J'AL)‘}" Jﬁ‘u\a-cb‘,.w f-‘“)‘)‘f—’d_}b;‘
15.35 m (s yhs alzzko 3blio g1y lozs Lo dlazal y» 40 slojlw Hlasd Hlade JSlas> Y-V Jouo
f d blis s s
21m 2.1m 2.1m buwgio g o (oamiyhs | 0l sl 9 35 (oo Yl Slab sluxi g 95
—_— o skl Jg4iss] (3003325 | g0 4l Jol4isb| (300305
- A3 70 - Al YAd aib S .
1 oled Lo
ol s | s e [ us | qa | aks érro
LI [ s e [ees ] shbpls
L LA | s e e |y [ eks ogws
| - Al 70 - 70 yAd b S, A
i oo
— \. — % 15 | 15 L aa | a | ia | akp | 57°
2.1m r— 2.1m
X
[

¥ Mb@ﬁwQT&jﬁjc.}y‘fu CA;:LWMWQd‘ﬁ}LA?)JLEAJ‘ngbj&f


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net I3l il 5= 87 g = Sllons — pitige pllss SV g oy (25 5y

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

456 sl e 0 Sl i ol osle s b ST Sl s 21> (Gle O 05d) (g T 51305 &K Y ) g o
.3)15‘.3\5;33\5
.w\omu\;)\;Sﬁ,brﬂso%«fjg}&;tﬂQ:éjkjaa\ﬁt{,@!z.Smj!dzﬁ};jpd}b\ JgPee D
.;,!;vjlsa%‘g;\:ﬁ,&jl{Océ,bCﬁlﬁtgj(g:M|50cm)@\75cm,'!;,s,lﬁ;@.\:{\ysp\”w&;\fwu
450 58 #85k cnl o b onl e 5 Sl (42;4 =2.2m) Jlsis Jsbcnal 5l i 24 M) 425k Jsb C ) e o
"JL’V‘;“;"’%

355 Mo gl 555 Lo Al YA® + 5Bl 51 VY=YV s i 5 ol ST i slyls ojle

B5b bl oS pds g 33

4+4+4£$(be1{,) hililes Ly

bﬁ:zjh, ' =Vaam b‘.:zjhr * :31(1‘,”\.) hy <Y/ 0m
Y v 3

bfzzlg 3 zj(l,+lf) bfth‘.. 3 =Ydcm I; <y/om
3 & 3

YO il o paen OT s d soos i e S5 LT aslsealy ol slal s s ool (5

-0



https://mcivil.ir/

C/V\_@W.hoseinzadeh.net Dol Rl s = 87 o = SOlosloms — pilign o5 DV s (o 25 el
@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) gwitigs oz 05057 035 JUS

Lo o)

o Sgls Y-F-Y-Y-A

lld:...l,g‘ 9 halq s Jﬂals—a Y-Y-A J’-lb‘

Jolee gl colies | ol culies Jilas | atagy culis il | lese Soli oy

Dt dsle 52a gt aislee) DO e o) Ve ghee) (Rosles)
\YF Y- Y. VoV g YRIY
T e B S e
YAA Yo vy Y-y
Ty Ya ' Ty F G YOF |
\ 22l fngle VP 3 2aS il ol g digy Cualid ad oty kS lass s 3k sl (1)

bl gn siaghon ¥+ ol il Jiao o sloe Y8 51 S Unlr (oee alold b (o slaS sl csle (V)
O Al Sla e ol o amen o hales Cul 5l B KD Al JalS end Glégs lew slaSaly (V)
Sgd 8 Sels Job il aad Slegs ok gl Jolea ylr Cedlsia

A4 ML@C)NQTJJJBij};‘fu @;:quwguﬂﬁjwjdb‘)‘éjbjé


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net I3l il 5= 87 g = Sllons — pitige pllss SV g oy (25 5y

@Nezam_hoseinzadehasl (01 ,ee) wtige s 05057 o3 5 JUIST

s,

Faf
:v.f“)jT‘_sA@Q\)Q}‘&ﬂ:)‘}M}P)‘@xjd)l&ﬂj)j‘cbu&o‘l{
o +0 P 2 P
mm2 max:Z _)0+250:652 - P =5281 kN
P 6M 5281 ~6M
max=Z+m - 250=W+§ - M =5721kN.m

ol o 39330 0 letie ole Uil 31 30 01 03 ol b s Slad il 3151 ey
(7.52 =6.5%2) x 1.5 x 25 = 525 kN
P 6M 52814525 6Xx5712

s A+bh2 752 + -3 93+ 8 81 kPa

o

v ML@Cqugﬁjﬁjcby‘Jw @f)b@@@kw‘ﬁj@jdbﬂéﬂbjwf


https://mcivil.ir/

ﬁ:/V\ @w.hoselnzadeh.net

)g‘éu.n 9 Y—'f—V JBA? )0 b‘,&i‘{ ):.é 9 L’»l’;gi Cnmnnind CSI)'.’ 43.'5‘ )’L?bo )g‘éu-o ‘—f—f—v

@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

o Comds F-F-Y

Jsl Rlns = 0 e = Slawlons = (puikige pllas SV g o 25 2l

LI PR ASI)l v-f-Y Jsd? 5o LJ:“})? Ls‘)‘? AiJ" )’lqu
S Bl (6,135 )b cxi' jlxo Canniis adgl polio Y-F-V Jous

(Foslso) jlmo Comnids i
st €S >
g CHESs s
Yo Y : Gl 9 0,0
awlo
b Y. 03 S g (glASLS
0 Yo Goles 90,000
> )
#O-\-- Yo 08y g (SlASS

(g0 5ite (o) (oSaibianl Laylydh 5 oo (B3 (g 41 olisabl gl yd JBlas PPV Jpuio

J’S')"" sy
g, lad _ Solaly e b b . (SiSpmnS £
h.—"S) s’)f )‘9 u*'r‘-l
Yl; 4 g_s'IS S )-?)L.’
V0 ¥ V0 s Y VO Olsab! o o

Q-

YA A3l or g sien O o8 5 oo s lime e S5 LT aslinnly (pl sl 5 las 515l 5 (oS



https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Il Sl s =87 sge = Slnlone = wkige pllad SV g oy 25 oy
3 | @Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS
AN e

asx;leu*"x‘*e-‘*ﬁ-'“&“‘eé-:“amhﬁg-ieg,&jl,s;!wjuy. ity v
: L¥ ol »2-YA
leﬁa]‘,lw,l.')kpﬂﬂ'ﬁw' 'OMI‘:“G‘QM&,)ﬂJM“»h
e 85
] 00D 03 81 5 20 kPa ,gl,gé.n.‘ba,l..\q-,.s,g,gc@,sén&&,,:.ji

dayl s 39 (58 0318, 5o 51000 e s Lee 8OO byl o

$re25 U Gao

= Ee ) ans
JU Job JSlas bl oud dplns aads gl 240 kN il jlove (235 s, | o S E|

3 c‘,:, 09 jl QL—NL@Q o) ?J’.g Ml,-'i' )Jt—i{o}a Hlads plas 4 e S 5 aad e

21.6 (f 12:7 (¥ 11.6 (Y 25 (1

Pl

C,M‘J;\ﬁa)l.b-u;&aﬂfuajsxﬂﬁbc.&slfdkf\
R, = 15%P% x 10™ x (7 x 0.8™) + 20%P2 x (x — 10)™ x (m/x 0.8™)

ol ¥ Okl sy 4 a5 L

15%P2 x 10™ x (1 X 0.8™) + 20%P2 x (x — 10)™ x (7w x 0.8™)
2 =240 > x=21.6m

shalxi oy 5l oolizul ¥-)-F—$-¥

39| Caws 4y 5 alal, ) Olsise 1, Re 5,088 (gL
R, = Ry, + R, (¥=5-Y)

alal) ol o
Seslinul b g3 o 1) st polie 45 Cawl mods ojlam Canglie Rs 5 moi '35 Cunglie Rp
2,91 o 4 35 Ll

Rp = qpAp A ))

Rg = ?:\ Gsi Ag t-7-Y)

(oo 5 o) (5K il Loyl 30 gadh 3ligab ey Jilas V-5V Jgazr

(F.S.) oylinabl oy yd Sk CadyB fuani (b9 Slosl )b g98
v 255
shedos b Jaitd
¥ sl
YIA by e 3585 yiole;] .
./ = ‘54'2.35/‘5)[&9
Sl (5)138,L Gabes
YIY
(ST s l2d)
vio Sealizd 6,138,k ol
Y10 el g, ais
l>
- 5
Y (5) Sl jisles!

YO Lol e g s OT s d s o i e S5 LT alsely ol uslal 5 s 1ol (5


https://mcivil.ir/

)

‘ww.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy

/]
ﬁ =L @Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS
hgw o) e

S5 gloojlu o>1yb slabay B-B-Y
Slee (b caz g oS DLl (o SVl Ly g e GBS 59 90 51 S Sl e b
Alod eolazul

e hii V-0-0-Y

sl 00l &5l )l B30 QL-QiJ L;Libo)’L.a &ly‘ 45‘ 2 CJL.‘:"‘J’l ““?-‘)“‘ J§| .
39 2 lg20 oylisebl Culys JBlas \-1-0-0-V

el oduoT Y-0-Y de.:?' 50 Lb)‘}:‘.‘b 43; L.Ji’-l (5')'.’ OL;.:.QL‘ %].b JSLXD- ﬁol.i.a

39 )19 laebl culps JBlus> ¥-0-Y Jgux

<5 6ol Sl Cudyb _
. . S 53l byl
(1952%) s 2
Vo ¥ VD Y o5 L
VY \ \IY \IY S

¥ Mb@ﬁwQT&jﬁjc.}y‘fu CA;:LWMWQd‘ﬁ}LA?)JLEAJ‘ngbj&f



https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net I3l il 5= 87 g = Sllons — pitige pllss SV g oy (25 5y

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

\au F

A 11
—=——=0.0011

H~ 10000
Glizo Yl 0 S5 HLAS yuni Y-F-0-Y
aSaw <l o S5 Lad VY- F-a- Y
5 0N 55> gt Ly Jlens cuty S 4y Capd g 45 393 g0 olom > o L85
&5 hulyd )0 Yaane s cll> jo )Lad o)l )15 (58 (A5 Al o Candy (ol o S
00,5 oo Sloml e ST glis ) s ofe e 0B 5l 20T (e 4y S Jlgpd (il <5 >
S palio g o5 yxo cl> 4o HLid Y-Y-F--Y
03)lg jLzd )l Bl V-0-Y Jgaz polie 0ga> 10 S 4y s Hlgeo <5 > a5 al )l o
Sl gy polie Jolas Hlgao G s Glucst b ol oo polae bt S yme cdl> 0 S5
g oslizal caalsS b s50l Jaly 5 olyise b (51ad Asmlone

H ELi 1 5lgs0 (gl S5 pglio g I yxo jLAE L o 4o (Ax) Gﬁ‘ JSL panits 1-0-Y Jgu>

S e A</H
S yxo polio
051 y50 dawlo ofe e of+
buwgio n51,5 b dwlo ofe Y of+Y
Comws davlo ofs ¥ /- ¥
051 y50 Y ofe ¥ oY
oS53 ) o/ ol
£3 ) “IoY “Io#

FY il e g st OT s b s enslime mie S L 1S aalienly ol pslal 5 e 51l 2 (87


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net I3l il 5= 87 g = Sllons — pitige pllss SV g oy (25 5y

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

Lo )

Fo

(S r s Oolesly 5,05l o5l 93 #sazee 431 05l

T ] ] 15kvm

N L L § J |15kN/m
MAC=4A A B

C
S e 0l e A a3 SYslae g s Saha i 5 eslizal b ool 0LSS Lasl Sladein 5 J b 4Kl 4 4 55 b
.J..fu‘.:jé..p.J..LL:LQJQCMAo;)J.JJJT@%‘)(MAB)E&L@S‘)D

qL?\ B=—a  ql?
(4A)+(4A+ZB 12>_0 — A=

13,51 S Iy My K015 oA 3L 51wy
2

L L?

12 18
sl ol Loy K05 olest K b Sl e
12 qgl? 5 5
M =q——q———qL2=—x15><102=104kN.m

Ly 8 18 72 72

FY il o g st OT s b s enslime mie S L 1S aslienly ol pslal 5 e 51l 2 (87


https://mcivil.ir/

12

V\_@w.hoseinzadeh.net Jsl il s = A% sge = Olewloes — pudige pllas DYl g s 25 Gy

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

S CTTUTIY Q—

AL IS 05 Jol aniyo Sl Julo —FF
4°m,u~_§,‘,;;_.lw| yo s 0.12 2 0,5 30 Sbuls &5 a8 o0
J

ot P EA =8% 10°KN W92 (5151) Sl 5S35 305 slaas ¥
J-‘-*'r""‘"

(wlraﬂéhuchd" g diamani ¥ Jooo E 095 Jlads 0 o0 0

150 kN.m (\
34 KkN.m (Y
36 KN.m (¥

108 kN.m (¥

s

d)“”d}‘l’gf“‘.}g‘u‘f"‘b“"'}” );&Aﬂﬁ)wg_‘auwwowjm»{wuwbwowwb-)bw

T o ek OF (65 590 (59,

EA 8 x 10°

RZTAZ 3000 X 0.12 = 32 kN

23,501 G |y A 4SS gla K i) o 4 SSid 5,8 SKILoly o ls Jaddl Ko b 51
M+M+RXx4™—-100x3m =0 —-> M=86kN.m

0.12 mm
— s g
100 kN
1 50
W"" NP
—EA A -EA A
L

Yl e g e OT b s easlime mie S L 1S aslienly ol pslal 5 e 51l 2 (87


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Jsl Shal s =87 g = Slaloms — dige ol SVl gun 2wy 25 el

@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

. o =

(MK% i s T Jsb 053)

..__..,. A S A S A A N v |

A S A S A A A

B

El

£ 2x8K=16K

0 E> K | 2x8K=16K
El
L1

A A S N S A |

¥ Mb@thTJjﬁjcby‘fu CA;J\;WUWE“‘JL’LA;)J&JJ‘L;)‘JJJ&;


https://mcivil.ir/

.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy

BBV
Iy

@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

>

£ Mb@&qugﬁjﬁjc.}}ﬂﬂ @f)b@@@kw‘ﬁ}@jdbﬂ&ﬂéjé


https://mcivil.ir/

C/V\ ‘ww.hoseinzadeh.net Jsl 2l s 87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 fruly
@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) gwitigs oz 05057 035 JUS

K=05x15+0.75=15 o

k
j=1 Wik

W x h1.5(11.5 + 21.5 + 31.5
htfhtfht+tfatfs= n

foetfr+fstfot fio=

_Jet [ +f8+f9+f10_(61'5‘|m +91'5+101'5)_405
S Athtfitfitfs (TS 4215£315 4415 4 515)

Oleislu glai,l jo il ol (g9 yad @a3e8 F-V-Y
39 23 c\.la.nb é.vuge P PR Ml.‘?m (\—\—‘"—\") S é..'a a5 .Vu d._v‘l.}? Ls.\:l).i 63):‘.".'

2005 o0 g9 leslo glis)|

[ 4
F, =y &Y
k
N e
J=l

abasly ol o
) e 555 il s Fu
e g (V1) Jgoz Bildas o] Jby 51 (ound g il 059 Jold T ails 359 Wi
238,57 )13 hlis (b 5 VU 50 45 plagygin 5 Lo jlsis (5
by 515 51T aib i 515 glas oy

Yo 4 b sl lessle olid slass :n
Cndy 5 atdaly 51 Tosls (Lot (lugi glis (o) 4y dzgh b a5 Cossl (50 K
Dgus oo 00 ”T

K=0.5T+0.75 05<T <25 Sec -1
byl o 7 4 il 5B V1D 5l 55 )5 5 4l <10 5l jSargS T polie (g1 K oo

gl axd § ai 3 ¥/ g Vo

\ g4 -L:’\JGACWQTJ)JBJOJ}J‘JN @féb@@@kd‘ﬁ}w‘gdbﬂgﬂbj&f


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Jsl Shalpes =87 g = Slloms — dige ol SVl gun oy 25 el

@Nezam_hoseinzadehasl (01 ,ee) wige s 05057 o3 5 JUIS
U FY B

Y
213 518 0b 5 (65 05 ) L adaie yaie s |
ﬁS@ 4~wl>r.» b u_gu 09> |...L'b‘

T = Min (T i 1.25Tm_) = Min (1.5,1.25 x 0.8 x 0.08 x 45°75) = Min (1.541.38) = 1.387

:%T@QQBJ‘@GQJLSOJ‘,JJL&‘J{W

T, 0.5 0.7
- B =(1+Y5) (?S) =(1+1.5) (W) =09 N = (1387 - 0.5)+1=1.177

4 —0.5

X 90000 =:0.042 X 90000 = 3813 kN

ABI W= 03x09x1177x1

R, 7.5
t il 45 d =S
V =0.124IW = 0.12 x:0.3 x 1W = 0.036W
B=B,N
B,=So+H(S-Sp#1)(T/To) 0<T<T, \ 3l 5 ok (- (grai jladl (slaazgy (gl -l
B;=S+1 To<T<T, N=1 T<T,
Bl=(S+1)(Ts/T ) T>T, 0.7
N=——(T-T,)+1 Ts<T<4dsec
4-T,
(YY) Lula 41 bgsyo gl szalsly Y-Y Joao *
- — — N=1.7 T>4 sec
ol:_j‘sl.?’alg_j‘s,uu)h’ h..-,:..,,.s‘s,...u,h,
Ts To Oﬁ"'j 83‘;
So s So 3 Ly
65 Laugia gonss 5l sloazgy sl o
\ VD \ \id JF | N _
I N=1 T<T,
\ VD \ \id 0| N (] 0.4
N=——(T-T)+1 T<T<4sec
WA VO WA VD Y | end )11 4T
"N IV W Yivh \TERLY v N=1.4 T>4 sec

st OB prires b lopleislu (gl -l

ailesi obnl OB e8> gly (2ile laile o Floz> 4 (50 )lge o -)

6oYed slacls yo -

T = 0.08H%75 ¥-v)
anles ol Ll S5 > (gl sxile laile sla Flax a5 (60150 o -Y

Dgd 438,5 las 5 Vb o odd lgie polie sy A bl Wb T Jlade

PV il e g e OT b s o0 s e mie S5 L 10 aslisenly o) pslal 5 e 51l 2 (o8


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Jsl Shal s =87 g = Slaloms — dige ol SVl gun 2wy 25 el

@Nezam_hoseinzadehasl (01 ,ee) wtige s 05057 o3 5 JUIST

FaX
Jelod 5 053 Sl Lesits 01 5 god 05l Sl 33 dmslms Cugar 15 (69 55 awlies (6l p (Ol jla) o5l (6 28 w2 5 L
.3 g5 o3latul

sleacyogame cule; sy A, il 1 ol 50y dlone 0 ¥-O-Y

bgpe Cudgizme 53,5 jekate g Olgige 1, (1-T) alaly jo il (B jlade (393

1 oty 375 s 1FFF) 4ty 0,05 50 T ezl ol cosls o 4

sl Lol glss e 0,90 50 any ol Casgase ol ol Coenl b slaglozsl

Jlos pgas 0 (V-V-Y-V) o 5l (V-F) alal, cole, (> 12,0 043 Cale,

— . = . 0.9y — : —
T = Min (TM, 1.25Tm) =Min(1.2,  1.25 x 0.05 x 24%%) = Min (1.2) 1.09) = 1.09

FA il o g s OT b s oo s e min S5 L 1S aslienly o) pslal 5 e 51l 2 (o8


https://mcivil.ir/

Lo )

E:/V\_@W.hoseinzadeh.net I3l il 5= 87 g = Sllons — pitige pllss SV g oy (25 5y

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS
Ol < sy (2rb g Joloi sadoslu by I ssliiul by

|ﬂ

Gt p6 i et YO TIT £9i cyan (595 3 Wy 15 3 oo »-

ot b S s ) Faml JiSu3 05 prolie 1) SpalsS &4 By,
(A anlgs oolizuw! aolezs Sluzel 93 o 33 53V b Jyans g S

0.28 (¥ 0.24 (¥ 0.17 (¥

_ABIF 03 x (1+1.75)x1x 1.2
R, 3.5

= 0.283

‘5.‘>|).|9 9 Julxi sudoolw (ghgy YY-Y

b 5y g9 V-Y-IV-Y

€ gy ol 50 45 Sglds L g ge dmlome (V-F) alail, 5l sl (250 (59

Wil oo Camddy (VY-Y) alad 5ledlsly copo

ABIF
"R

C

OvY-Y)
48,5 , 145 .0 B=SHL ol sa ool g, 50 a5 cunl lezslo G5k oo B
Jooz jlesliwl Ly adjl; ylas (gotdiny 9 (rme) €95 42 4295 1S cu pd 3980

g oo 433,5

(Y-Y) kulgy a3 bgsyo sl2 yiolyly Y-V Jguo>

3L had 9oL (i ;b3 | hwgie 9 pF (aani yhas
Ts TO o) 893
So S So S
\ V0 \ V/D /¥ <\ I
\ \1[) \ V0 <10 A II
A \TAl VYO Y | <N 11
A AL WY YIYO \/e AT v

Pl o g st OT b s oo s lime mie S L 1S aslienly ol pslal 5 e 51l 2 (87


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Dol Rl s = 87 o = Slosloms — gilign o5 DV g (o 25 el
@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

Lo o] - ) o
.)od___,,h;_;,wuowu&p)%wmgipq:ﬁa)!,ﬁld,ﬁﬂm FA

):“ cte i ) Sl FSUOF seais 3 3 SeelaS @y j Sladdo b dgeiee

”w”- , 5 ] aill 0.6 pless b ! el oyle) o guiakeS 1500 4ids ,a (glo)))

}7"40\!4-"8 i -~ PREIT ! 5 ighaS 2000 15 sl 52 (59505 lARe 3

o 1,300 awsled 2 02 Lol aid y5 23U lezslu g 008

. 482 kN (¥ 145 kN ()
225 kN (¥ 450 kN (¥

v s
K b ,0 )i vl
K =0.75+0.5T = 1.05
(S r deelee 1) SlRD ayls b 5 6 0 )
. j=i Fuj _PutFist P Fut Fus t+ Fue
Pty w, Tt WA W4 W 3

1 W X h1.05(41.05 + 51.05 + 61.05)

= § X Wh1'05 X (11.05 + 21.05 + 31.05 + 4_1.05 + 51.05 + 61'05) V;l
1 (41.05 + 51.05 + 61.05)
-3 X (1105 1 2105 3105 4 4105 4 51.05 { G1.05) X 2000 = 481 kN

SN (51 bl cdodas g oo slaeST 3o F-A-Y
2 Ao Gay il b e sl 5 (B
g drlea (10-) ala, illao ST 3o

Oleisbw glaiyl yo All; ouilo (g9 yai 22397 #-V-¥ Zn: F,
ol 00l dilore (V-N-Y-Y) 0y G a5V, 4L 0 (69 Fp .:(L)W, bt
ui n 4 _ )
;aa;@.@)-,sousu&m)l)aﬁj&,b&m ZW,
j=i
k
Fu,' — VVlh, Vu (?7‘") 14191\‘) C).'i'l ).>
YWkt 515 59 051,38k o)l (ooil> 9.5 Fpui
j=1

sabagly ol yo Jolsn d 515 50 o ey Jaze sli2t 5 o35T1,300 (359 Wi

i O-1-Y-Y) oz ahals Gillas oa; )L 5l e ud
|4.‘.L‘Jo)|;)‘) LS";L?'(SSJ-*'; =Fu‘| ) ) J ‘_g*“—“‘s

:;51.\;-,&\4>ij§
(F—V—Y)M@)Lﬁ&&nd&bojgjwq&)b LSLQSJ'.’.';‘“.".';)SA'!:WJBFU]'

Ogd asd 5 i o AIW, 5l iy
0.5A4IW; = 0.5x 0.3 x 1 x 1500 = 225 kN
AIW; = 0.3 x 1 x 1500 = 450 kN

O ML@&}NQT&}}}OJ}‘W @;wauwkd‘ﬁﬁwﬁd&ﬁ}‘dﬂﬁjé


https://mcivil.ir/

Lo )

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Dol Rl s = 87 o = Slosloms — gilign o5 DV g (o 25 el

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

h.rl.u&pb,ob,ulS(;W)lst‘r':‘u‘}*?u 5 ok slese slyle Hlgs 0.

tle" d,‘_, LS’J"‘" )' ‘_'-ib u.-l’ )"‘I 4“)“"’ )'h")') )‘r'-*" » C‘"S ._r',sh—-" A.B.Ja oo
.:.!l.l‘ \' l..S‘“JS e )"h’ u-l' QU“S-‘ '-—'-ﬂjl-ﬂ-ﬂ P e f')‘b

.
=i

ﬂﬁl D el P 7 |

3.7 (¥ 4.05 (* 4.8 (¥ 2.25 (

" - -t - AL AN
Pl

04x25%x03%x(14+15)%x25x%x1 kN

Qpu = 225 2 (1 +2X 1) = ZZSW

> 225x1.8
M, = ou” _ = 3.645 kNum
2 2
q

0.3A(1 + S)I, W,

0.4a,A(1 + S)W, I
a, ( +5) p,p(H 2_) <K L6A(1 +S)I, W,

[(\' )L (- f)ngd_bsP) ) ety |

[ 515 51 el pb awgin £lis]
((FV-F) any Gub i ool gy ]

[..33..3 43,5 Ghai o H 5l iion Cuwd p3¥ Z Hlode .4l 5155 5l e52 py> 35 00 al.s'a.‘i)l]

OV il o p st OT b s enslime mie S5 L 1S aslienly ol pslal 5 e 51l 2 (87


https://mcivil.ir/

ﬁ/:‘{_\ ‘ww.hoseinzadeh.net Jsl Shal s =87 g = Slaloms — dige ol SVl gun 2wy 25 el
P @Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS
g o] -
\ a8
&q o5k Bl [RalS m e e
A =30m?
Tl 3 B kN
R, = 1.2 — 0.01114, = 0.867 { Lr = LoRiRz = 15X 0867 x 1 =137
R, =1 $
° {5 s 035 ) 4Bl 2l e e
= 2 2y = 2 .57 kN
Ar (Zw) x(B30m%) =60m A«—] = 0.545Lo = 0.545 x 2 = 1.09—
K, =4 VA X 60 m

L5 S (Gl 45 0 e

b kN
168l okl ials”
Solgw (slog 095 I HL L g j948 Jxo F-Y-H-F

o gl g o3ld IS (gl Slag 355 b L g jaue Jome 00 sla )l
IY e Oliee @ s o Jazs | 2o b aid ¥V L a8 olacl sasy gla)l als elosiwl

Bl e sl

Loy el pln Oge gl sl JST L
S @,;2) x (30 m?) x 0.8 x 5] + [( s @2) x (30 m2) x (1.09 + 1)] + [(1@) x (30 m2) x 1.3]

=240kN + 1254kN + 39kN =404.4kN

M‘oa;uiy‘f‘)éub%;M‘la‘yfc-b)g))jcblayw‘ ®

OY il oo g snn O 98 5035 lame min S5 1 L aalienly ol sl 5 LIl 51 6500 0 (oS


https://mcivil.ir/

Lo o]

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net I3l il 5= 87 g = Sllons — pitige pllss SV g oy (25 5y

@Nezam_hoseinzadehasl (u1,ae) wiign ol 05057 035 JUIST
@m&u&,ﬂc.h-uqaimHlﬁJ,bq,;&nﬁ}Sﬂh&bq‘sR-l Sges -0Y

JSa3p 0 polhs I SaalaS 4 KN o 2 5lgsd & 95 it S (598 il KN/m

P |
10 (f 500 e 0N 25 (\
)y 8
"ij" wﬁ)tig;.w‘”r;‘jﬁ" uﬁ)))b}b&b&hﬁ&)ﬁ@%bd‘y@)}p)b L

b= qungCp
L'b};.&.&‘?];‘jce)‘u\bcu\.&b(]@.&J:-‘J)vs‘jﬁwﬁjjé‘\w)u\ﬁdsg;)y)b

h 0.3
C, = Max (0.7, 0.7 (E) > =0.7
il s CgCP=1 Hldie ;5 IS l5 505 4 a5 L 5 LiL 0 5%16 =80 m? 2r s o

AL

kN
P =1,4C.CoCy = 115 x 0.383 X 0.7 x 1.= 0308

P =pA =0.308 x 80 = 24.66 kKN

v _GEDX
i @

RYSS _|

p

" M

Y/ | L1 L1 | ]
LU S-S IR R N )

B
Syain g g3 (59, Lply o )l5 (it ol g LA dinloy oS 35 g pud Y- Vo-F S0
Loig (o255 diwgy 9 Slojlw sl32l 21yl (gl
wgdsse Jlool () ool s j2 (6l s b (1)
Sl 00l atrine 4l o b ot Solus loged o A8l Hemee (V)
bl a8 plaS a H gl /F b il amy cpmeS TNl z alem) Al o ()
398 Sl e Vb 2SS Al an TF Slals (o se cal e
el iyl (ML Sl o Sl 4 pbows @l il 3 5 (2 ls Lis S 5 ()
@legre (el o a5 (Jb o s mlaw @ g; lag pd Baimo Gl Cue olpe (0

g o> ylo gy 1l (590 8 (sl il slojlu lall o aims o lis | e 51 g0

OF il o g san OT s b s oo lims e S5 L LS aslsely pl bl 5 e 51 o)l 2 (oS


https://mcivil.ir/

Lo )

E:/V\_@W.hoseinzadeh.net I3l il 5= 87 g = Sllons — pitige pllss SV g oy (25 5y

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS
E ol ol A=) - I ——
AR " ) T
il Ko gada] Olpbloss (339 3 5B 43

b L axils> -O0F
= v (3
- 4 , I
33 waidly geighe? € S O ool oyl slae sl el

o 9 KN (Y 18 kN (\

12 KN

f

lSkN( 8. € 1. ~WNad slaae .5 _AY
Y S

0aij ,b g Jolws aije YT pudle «SBLI )50 U ygumili] o lug S sloojls F-0-0-F
o )| ol (sloy 4T Ko winh oy ¥yt o il il 5 bl 30 3 50

.A.:.':Lg o s,:).b )LXEA o.g‘l f‘ﬁ J.;L).?- ‘sa..,.)aé L) oAS)'Lw .]a.u:93

OF il o g st OT b s oo s lime mie 531 1S aslienly ol pslal 5 e 51l 0 (8


https://mcivil.ir/

12

V\_@w.hoseinzadeh.net o el 85 pgn = Dliloms — nlign ol SV o o 25 ey

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

ngm (QJ I KV

Lows 52 32 L.o.-JJLDJU‘\JJoJLuJDaUa_.L L oY ed slaas 5 _A¥F
g ¥ s

E =2 1.1 ool o4 ) 259
ao,o;b.y)ﬂ"""“'l)d Al :
Pl gt jek 4 guludas

)‘:"3'8 ailes ool 3 L@_}_i alold g aslld

17.7 (Y 18.8 ()
19.4 (f

§ay 8
Asb 03 28 L AU K 1 i S e 5l 51 B0 KD el K a5 Job 059 0 S 4 do 5L
oS o amlin S jeze 0 S 0328 L 51 a6 S el LIm g 5 0L o paSilwie 5 L

PL _ 4.5 x 3.8 — 4275 kN
4 = 4 = 4, .m
L? 2x1.1) x 3.82
a = ( ) =397 kN.m
8 8
b}&)}.&.ﬁ(4275);j«3.6)b_;| %b}@‘%ax);ﬁbjb)‘ G;LJg‘j
35 030 5L 03 yxwm§ 4l oS £si s
FeiglsS | @1y0sie 51 igaislsS ? -
Sloyd 5150 5 laylius oy \.
£0 Y Jaws (sl 3l ‘-1

D ed esia Cotle adble AL

03V S onl b 0 355 skt (3B A5 L s a5 (b sl s sl Y 5 05 L i oS5 s 05l S

-

.;M\:.;

13 dal sl o3 11 (S6es 28 L Il ol )
Ey = 0.6A1(D) = 0.6 X 0.35 X 1.4 X (5) = 1.47

358 oo a5l (A=0.35) 01 g 5 o)l &Sl (5 5 b dlus >
Y _qpl?  (5x1.1)x3.8?
PT g T 8
My = 4.275 kN.m

qeyl? (147 x 1.1) x 3.82

=993 kN.m

=292kN.m

b 3 a5 S L
kN
1-4’MD =14%x993 = 1389?

kN kN
1.2Mp + 1.6M; = 1.2 X 9.93 + 1.6 X 4.275 = 18.75W e My, = 19. 1m—

kN
1.2D+L+E;, =12x%x993+ 4275+ 292 = 19.1W J

By el oo ) 4y 8 L AS03 L s b 305l ST @

B0 il o g st OT b s enslime mie S5 L 1S aslienly ol pslal 5 e 51l 2 (8


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Il Sl s =87 sge = Slnlone = wkige pllad SV g oy 25 oy
@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

laisl ailies Jlodslw us ol Sy £lii )l -00

b o)
) Jyane 53V gh uad B et b O “
o) el o0 dslxn 4l 0.45 il 2 03k (o e

laaugia Casadl 09,5 (51,10 9 39 435w Sl

S y) Tog ad S e o Wb jlade 4 ia,..u» o jbw ! i Ay o o Al o

\JLDj ’ QJ’-{ :-l-‘r :“ U'-.;ILJ ;1 -

NIl g9 S 59y 2 Sl A= 00 05l

(oS bl |y gealy a4 ady S
0.03 (f 0.18 (¥ 0.25 (¥ 0.30 ¢

Y8
ABI _ 0.25x25x%x1 _

C = 0.25
R, 2.5
olesslu el Slazsle yue sldojlw (gly oolasuwl 5590 calpd V-8 Jouo Lb0| "'Lmd.!l..:...n ‘;“ "'I.m).‘a'.é ‘sbo}u @':b’ l,,l . h{',‘é -0
Hp| Ci | Qo | Ru 25 50 poliie pluesas | pRussen . . T .
(%) 9| oju | S Bl lagleisle alie Jleislu i slaosle (b 5 Jelos gl 1-Y-0
I O | Y [ OI0]  (53Y¥98 059 gl )Sen sans)lge 03,51 (V+-Y-)B B (Y-Y-0) slaasy ;0 laojlu 31 £45 oyl (ALt clal3ll aily o pgas
VO L [ ¥n | ¥ | ¥i0 | so¥sd Jgane 5], Kan (som)lpe L PR

gono (5, Kad (g3 iy)lgn | P2 s K . . s
D Y0 Y Y/0 ‘5] B ¢ . = . oL el ):..f.:.s 4:_1[: A )| LQ)‘ ‘51.a| gf:jl;: Ul‘) as ‘Sil.ho)'l..u L :J.:.l:u Y9 Y-vY-6
slome glas )| iol58l Ly goY¥e 8 L35

st | 51 s Lozl plos 1o e ol (Saalisn Julons (sl i, 51 (o5s 51 oolicius]
oo sl v 65 Jyara sl Sad stz lgn [ )OI SR e 1l A (Seeliz J-:J-’ucs u“b)“g;il) o )
Cadgazma (glis | Cudgaoma 339 Sy ool Jolos S5 sla by,
A el A °9 T wojle Lol lwgs als oloj ¥-Y-
e A A oo oo Jdos B, 5l eslitul U asly o3l Lol oylugs waglis lej aojles ol 5o
A |y || oy [ R Al ol Sre (F-Y-F) Wiy o2y25 Ladlg, 51 ool .50, apusle
Jlreglas )|
. o
N Os) dawgie | sSVs o Bl (G958 (5o yiolyls B-Y-O
Caopie (€85 Caopamme wies | dgise e (V-8) Jgaz 3l oolizal b Hpy 5 Cg « Qg Ry sl jial s laogles ol 1o
wilvl | v | v | ve Saexe
- aly by il G988 Jola> £-Y-0
O R T S . ke L . . .
Jlone gl 209 485 S5 p0 5 Jladie 5l xS Wl o3l Gl yo 4l By
Yoo |o| Y | VD o33
Yo ||y | o Srsgie Vimin = 0-12AIW -0
s N T o glrojlw )0 (il (59,45 V-Y-0
Slowe L5l 3 eS8 Ll Lol lasgs woglis oloj a5 84 o 33! sloojle 45wl (slaojles
R T I P 09 bwgia | 33,5 g0 dpmslis 13 alady 51 Laojlus oysl soile (G955 a5l agils +/+ 8
Cudgiowe (el ) Cuyoga e
O V, =03A(S+1W (Y-0)

10 Yio| ¥ Y
(8|.ASJ| Cudgd_sre

0,5 o0 Siyg0 (F-Y-T) iy bailgs 5ubo o5l glas)] 1 955 ol 598

Gl b Jsane
Slome gl

T<0.06 0.06<T<0.5 0.5<T
O

Yio| ¥ ¥ 6¥gd slin] 393 (sloanis
= iy} gt

[Vu =03 A+ DWW vu=%”w [l ol Seales oo |

OF Al o g st OT b s enslime mie S5 L 1S aslienly ol pslal 5 e 51l 2 (8


https://mcivil.ir/

ﬁ:/V\ @w.hoselnzadeh.net

Jodor 4 a9 L

@Nezam_hoseinzadehasl (ui ,w) w.x*y C-Ua; G337 0% JUIS

25:11(2)8} dp =29mm
(29 - 25)
Q = 0.0051 + m %X (0.0107 — 0.0051) = 0.006

A=15L

269
Q =0278x10"%4i - A=269m?* — L=——=1793m

15
c:-b O|)Lj 5‘ 6&5 ‘SLQ)L! ?—A—?
Sy ) ol o Sedg s Bl s £ S Aad 53959 e WL 0 o el s
Cmimod g 43,5 1,3 ool 8,50 ] 0 LiKe ) a5 a5 el Sl o e po oL L
o ey Ojge Ay ojie S5Sy Al S Sl flae oo ol e Sy aSll el

[0] ~
Q =, vvA x\.- 7 4i (-A-5)

Sy hol (oi8e) Al Hud dg0ue Dyge o 4T el b (glaigt 4y wuli b 5 isy e
Gl by ead olol Bl b edle 4 pli (69, 00l ez o)L s_a‘JS Sb s Ql
P d.la.ib ‘_gLM ‘) Sl 0\.\..@‘ \]Ll ‘59)3 GMS.D)ASM»‘SQB)S ailas 53y )st‘j‘ 4.]4..4:15

CINe =
\(d +d (Y-A-5)

w)

il Sy o Ao S8 AL (0 ol 20 1-A-F o
Foleo oz 32 05956e8 od, ((Slgyoun glagliy) 5

SRR | g () | YD a Yo Yoo 1Yo Y8 Y.

Sl ol O(m*/s)

Faea Ver il iSa; | i) [ oY | - - - - -

R I N I R iR - - - -

9 S8 F de 4 OF mtaw
| Sl 0T Yy Lol i)
sluil>
AN =100 mm
s‘ﬁu&ﬁgs ds
P gAY

OV il o p sime OT s b 5 en s lime mie 531 LS aalienly ol sl 5 e 51l 2 (87


https://mcivil.ir/

E:/V\_@w.hoseinzadeh.net Jsl Shal s =87 g = Slaloms — dige ol SVl gun 2wy 25 el

boww p)

@Nezam_hoseinzadehasl (01 ,ee) wtige s 05057 o3 5 JUIST

V; x (0.9 x 10) = 0.7 kN -V, =0.078 m3

Vi=0.8mt As 2
_— 0.078 = 0.8nt; x3™ - t; =0.010316 m = 10316 mm

tg=2tl;F,
% 10316=2x5x1xFE, — FE =1.0316
7,01
FZ=(—) 7 101
— 10, 103= (E) - z=136m

& 5k Y-4-F
Ay ol pgatia (g 80 & 1 gy awsie (opate (s Glfce oz 2 By Ammile 0
Jolo V-8 bl 508 5 0 wile F 5 gum dus (gli2d g Woa s sl Vi e 288
s
Vi=nt, 4, (-3-#)
Ol 5958 ) o & oo Cunlid Y45
s e Camwdy V=87 alal) 5l g >l celdus oo

g =¥l F; (¥-3-%)

Kz Ly e Hlade (B8 SloGyg sl 9wy e 1) By e Slede o3l Sl G 9 sl

o asls Ll e ey
Goar des iz alale 3555 Colae 5 Sgies Slad)s Glp dis Sib K Coles 1 A

o5 5 S i
bt St 3 oo & ol b cwlis Y-4-F
sl oo sy Y-04-7 alad ) 5l i 2l s Slode
t;=YtI, F, TAf)
EWi )l oy o F-4-F

.]\
z
F,= [\—j (F-2-5)

b8 das e s VT By Jade s a3y

t=. by S iy ¥ o) bl
{=6mm dogio iy -V ddlaie -
t=v/5 mm olyy by —F dilace -
= 1y/0 mm s s —0) Adlate -
t=16mm oS 353 By —F dilaze -

DA il o p sian OT s b s en s lime mie 531 LS aslidenly ol pslal 5 e 51l 0 (87


https://mcivil.ir/

Jsl il s = A% sge = Olewloes — pudige pllas DYl g s 25 Gy

E:/ V\_@w.hoselnzadeh.net

@Nezam_hoseinzadehasl (0 ,ee) (wdige plss 33T o35 JUS

lgaw o
a4z Slp b dgus g9y S5O 40 0Ved Bli> 03y SleolfasT 51 G o -0A
Sype & i slacl & 005 a3l slas! SYLAST) Sogd 7 b KNI s 2 Hl00w 8
, 500mm _ 500 mm _ S
I I 0.5 (
| |
¥ ][ 1.3 (¥
§| l 0.8 (v
0.3 (¥
Yo £

1 dal sl dhe a6l 03 28 5Ll A0 T (65 eers 13 150.75 KN/m o3 2.5 1 S

kN
P =0.75m x 0.5™ = 0.375V
35 dal g (TKND 587 4% b ldie 51 S 03 28 L 31 ol plo

AR P P T N PR G P Y e

M, =1*Nx0.8™=08kN.m - M, =16M, =1.6x%x0.8=128kN.m
blax 00y g 00y Gldptanaw 00,19 gla,L V-F-0-7

P 0ls GisdshS VS heie b Sy a8 05l (b 6 gk Wl Blax 005 b 5 00 p
abgyeo slojle sl 59y 2 5k 1 pSTa bl com &5 5976 4 1y 0T 5 (S 2 50 g dlaii
035 by 5 035 raizrad o J&ie ojls 4y 255 (loolfaSs hawgi 1) o 5 00,5 Jooti gl
Pz 2 1y b e p gdelS VO 00 28 L G AT 0h b 55k il Ll
58 38 poZe 5l b plojen Sjgoty 4 Cewcd a3V L pl oS oo Llis 035k g 055 slacal

gl azd F la o LS ead

O il o g st OT b s enslime mie S5 L 1S aslienly ol pslal 5 e 515l 2 (o8


https://mcivil.ir/

.hoseinzadeh.net Il 9= 87 e = Dl — kige pllal SV g o (25 5l

@Nezam hoseinzadehasl (01 ,ee) waige plss 05037 o3 5 JUS

0.94,F, < 0.75A,F, - 0.9 x(200t) x 240 < 0.75 (200 —d 70

~ 443>d_ > d_ =d_+2™ o @= 2.3 mm
S Caoglin Fo¥-Y-Ye

ol drulons e op 282 ply sl 85 S0 slacl 5 (@ Fy) (il (22T Casglia
plaie y5 A SeS 5 (Ag) LIS ghie ;5 LBET woled oo ol ull
gl a3, S I 0 (Ae) fge palls gl 5 (An) gae el

e IS glaie 3 258 ol ol ()
¢)t = '/‘\ g Pn = FyAg (f*T’*T*\ ‘)
gac alls alabe jo 228 Si5lS olp (@
b =-/Vo 9 B, = kA, O-Y-y-¥+)
A 1398 faly; ;o
}é.c‘slgé.laﬁacja.n:Ag

oYsb pals 25 =F,
Yo olod oaiS aii =F,
guas w‘ ;M.......S" x C«.oju.a =PTI.

Ze Mb@ﬁwQT&jﬁjc.}y‘ﬁ C“;’quwggﬁ.‘ﬁ}uﬁde‘Gij@;


https://mcivil.ir/

.hoseinzadeh.net Jsl il s =87 e = Sleloes = cwkige pllad DYl g oy 25 sy

@Nezam_hoseinzadehasl (01,a) wtigs plss 05057 035 JUS

(Frdg) }]=(FcrAg) a7 (0.877F,4,) )=(0.877F;Ag) .

((#)s), (%)) o

< haed hileS F-F-Y-Ve

L dead laS bt 1 2 (el gy plaiie by < Py e Lt (gLl ol (6,050 anglite
Sgbien eesd ) Al 5l eoliul

Pu=FuA, (-F-Y-1+)
o] o a8
g0 (S glaie mlaw =Ay
il Ted &y g ey Sl a8 ptes (2S5l LA s led 2 =F

F.
sl Z<vve L < vy f—E 1
Fe r Fy

Fy
For = [ /50AFe | Fy (F-f-v-3+)
L KL E -
sl > VYA LT ﬂV\JF_y A
Fe= «/avv I -fF-Y-y4)
TE
fo =y

r

29 Mb@ﬁwQT&jﬁjc.}y‘ﬁ @féb@@@kw‘ﬁ}@)dbﬂ&ﬂbj&f


https://mcivil.ir/

